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ΔΗΜΑΡΧΟΣ :  ΜΗΤΛΙΑΓΚΑΣ  ΖΗΣΗΣ 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΠΕΡΔΙΚΗΣ  ΖΗΣΗΣ                       

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

Παπαδόπουλος Χρήστος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αναστασιάδης Αντώνιος, Αργυριάδης 

Νικόλαος, Βαβαλέκας Ιωάννης, Βέρρος Κων/νος, Βλάχος Ηλίας, Βλάχος Ιωάννης, 

Γκότσης Ηλίας, Εμμανουηλίδου Καίτη, Καβακλιώτης Αντώνιος,   Καϊδατζής 

Νικόλαος, Κουρουζίδης Μηνάς,  Κωνσταντινίδου Ελένη, Μισυρλής Σπυρίδων,  

Μπάρκας Αθανάσιος,  Μπόγιογλου  Βάσω, Νέδος Νικόλαος,  Νυκτοπάτης  

Αντώνιος, Σαουλίδης Στυλιανός, Σίγκας Γεώργιος, Στρατουδάκης Στυλιανός, 

Συμεωνίδης Βασίλειος, Συμεωνίδης Δημήτριος, Σωτηριάδης Δημήτριος, 

Τερζόπουλος Γεώργιος, Τότσιος Ηλίας. 

  

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

1) Αγγελίδης Πέτρος,  2) Ζαπάρα Μαίρη.        

  

Θ Ε Μ Α Τ Α    Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ   Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ 

 

  

ΘΕΜΑ  1ο:  Έγκριση έκδοσης αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος.  

 

ΘΕΜΑ  2ο: Ψήφιση κανονισμού λειτουργίας του Ν.Π. «56η Σ.Ε. του 31ου 

Νηπιαγωγείου». 

 

ΘΕΜΑ  3ο: Ψήφιση κανονισμού λειτουργίας του Ν.Π. «55η Σ.Ε. του 31ου 

Νηπιαγωγείου».    

 

ΘΕΜΑ  4ο: Συγκρότηση του Δ.Σ. του Ν.Π. «56η Σ.Ε. του 33ου Νηπιαγωγείου».  

 

ΘΕΜΑ  5ο: Συγκρότηση του Δ.Σ. του Ν.Π. «55η Σ.Ε. του 31ου Νηπιαγωγείου».  
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ΘΕΜΑ  6ο: Επανασυγκρότηση Δ.Σ. του Ν.Π. «38η Σ.Ε. του 16ου Νηπιαγωγείου».  

    

ΘΕΜΑ  7ο: Έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2002 του 3ου Παιδικού 

Σταθμού Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ  8ο: Έγκριση του Ο.Ε.Υ. του 3ου Δημοτικού Παιδικού Σταθμού Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ  9ο: Έγκριση μελετών, Σ.Π. κ.λ.π. δημοτικών έργων.  

  

ΘΕΜΑ  10ο: Καταβολή ποσού 50.000 δρχ. στο λογαριασμό του Υπουργείου 

Εργασίας για την υποβολή σχεδίου για την παροχή συνοδευτικών 

Υπηρεσιών.  

 

ΘΕΜΑ  11ο:  Έγκριση προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων οικονομικού έτους 2002 

του 4ου Παιδικού Σταθμού Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ  12ο:  Ενημέρωση για αποφάσεις των Δ.Σ. των Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2002 του 2ου 

Βρεφονηπιακού Σταθμού του Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ  14ο: Έγκριση καταβολής αποζημιώσεως στον πρόεδρο και στα μέλη των 

Δ.Σ. των Ν.Π. του Δήμου.   

 

ΘΕΜΑ  15ο: Δαπάνες-προμήθειες για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου.   

 

 

23η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η   2001 

 

 

 κ. Πρόεδρος:    Το Προεδρείο εύχεται σε όλους τους συναδέλφους, Χρόνια 

Πολλά για τις Χριστουγεννιάτικες μέρες που πέρασαν και Καλή Χρονιά για το 2002 

που μπαίνει την ερχόμενη εβδομάδα.  

 κ ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι, πριν μπούμε στα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης, ήθελα να πω δυο λέξεις για την επισυμβάσα θεομηνία που μας 

βρήκε με τα χιόνια και τα προβλήματα τα οποία δημιούργησε.  

Κατ’ αρχάς, όσον αφορά το τραγικό και ατυχές γεγονός της κατάρρευσης της 

μαρκίζας του Δημαρχείου, στο Β.Α. τμήμα αυτού, ήθελα ευθαρσώς να πω ότι, ούτε 

μπόρεσα κι εγώ και κανένας από τους συνεργάτες μου να σκεφτούμε ότι θα 

μπορούσε να συμβεί κι επομένως ούτε πέρασε από το νου μας να πάρουμε μέτρα για 

να μην συμβεί. Τώρα, να προσπαθώ να βρω δικαιολογίες δεν θέλω. Μπορεί ο 

καθένας με όποιο τρόπο να βρει. Από το δικό μου το μυαλό ούτε πέρασε και 

επομένως ούτε και κανένα μέτρο πρόληψης πήραμε. Έπεσε σαν κεραυνός εν αιθρία. 

Εκείνο που θέλω να σας πω είναι, ότι μέσα  στην ατυχία υπήρξε ένα σχεδόν ελαφρός 

τραυματισμός δύο γυναικών. Η μία είναι με θλάση και η άλλη με κάκωση σε δυο 

σπονδύλους της οσφυϊκής χώρας και με δυο – τρεις εβδομάδες ακινησίας, όπως μας 

είπαν οι γιατροί, δεν θα έχει κανένα άλλο πρόβλημα.  
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Φυσικά, ζήτησα να γίνει άμεση άρση της επικινδυνότητας του υπολοίπου  

προπετάσματος, αφαιρώντας την ίδια στιγμή όχι μόνο τα χιόνια αλλά και τα 

κεραμίδια. Επίσης, να γίνει ένα πόρισμα από τους Μηχανικούς του Δήμου, για το τι 

έφταιξε, όχι τόσο για να αποδοθούν ευθύνες, όσο για να ξέρουμε τι έφταιξε -να 

έχουμε την γνώση- για να μην ξανασυμβεί. Και βέβαια, αμέσως ζήτησα και είναι υπό 

εκπόνηση μια πρόταση – σχέδιο αποκατάστασης, όχι ανάλογου πιστεύω αυτού που 

υπήρχε, αλλά ένα τοιχίο υπερυψωμένο, που θα προστατεύει το όλο κτίριο από τις 

διαβρώσεις και τη βροχή, διότι το προπέτασμα προς τα έξω είχε μάλλον 

διακοσμητικό χαρακτήρα και ήταν απρόβλεπτο το αν θα αντέξει. Για το τι έφταιξε, ας 

μην κάνω τώρα εγώ τον ειδικό. Γεγονός είναι, ότι οι χιονοπτώσεις σταμάτησαν την 

Τρίτη και την Δευτέρα που κάναμε εδώ την Χριστουγεννιάτικη γιορτή, λεν οι ειδικοί 

ότι η παγωμένη βροχή που έπεφτε και ξέρετε ότι η πόλη όλη ήταν ένα γυαλί, έγινε η 

αιτία και ίσως κάποιος αρμός είχε χαλάσει και δεν ξέρω τι άλλο είχε γίνει και το ένα 

πιθανό το σαθρό, συμπαρέσυρε και τα άλλα. Υπήρξε αυτό το περιστατικό, το τραγικό 

θα έλεγα και μπορεί να ήταν και μοιραίο για κάποιους ανθρώπους μέσα στην ατυχία. 

Για το θέμα της αντιμετώπισης της διαρκούς και συνεχόμενης κακοκαιρίας, ήθελα να 

σας πω ότι κι εμείς και οι Υπηρεσίες, φροντίσαμε στο μέτρο των δυνατοτήτων μας, 

να διατηρήσουμε τις λειτουργίες της πόλης εν εγρηγόρσει. Να μην σταματήσει καμιά 

λειτουργία της πόλης. Το βασικό οδικό δίκτυο, η προσπέλαση σε χώρους αναγκαίους, 

όπως είναι τα Νοσοκομεία κ.λ.π.. Η σύνδεση με τα χωριά και τους οικισμούς και 

όπου αλλού υπήρχε ανάγκη. Δεν θα εγώ τώρα αν το καταφέραμε ή δεν το 

καταφέραμε. Αυτό ας το αφήσω στην κρίση του καθενός. Ξέρω ότι υπάρχουν 

παράπονα, και πολλά μάλιστα, από συμπολίτες μας, ιδίως με την παγερότητα των 

δρόμων, των πεζοδρομίων κ.λ.π. Ήθελα να πω μόνον ένα, δημοσίως και προς τους 

συμπολίτες μας, αλλά και προς κάποιους Δ.Σ., ότι: η Υπηρεσία Καθαριότητας και η 

αρμόδια Υπηρεσία της ΔΕΥΑ, από το πρώτο Σαββατοκύριακο  το απόγευμα που 

άρχισε  η θεομηνία, την Δευτέρα και όλο το διάστημα αυτό, ήταν σε εγρήγορση και 

αγρυπνία επί 24ωρου βάσεως. Θέλω δημοσίως και να τους συγχαρώ και να τους 

ευχαριστήσω. Αυτός  ήταν ο μηχανισμός μας και δούλεψαν τα παιδιά με 

αυταπάρνηση μέχρι συγκίνησης. Τα λάθη που υπήρξαν και οι αδυναμίες, παρακαλώ 

να χρεωθούν στην υπεύθυνη πολιτική ηγεσία και όχι στους υπηρεσιακούς 

παράγοντες. Δηλαδή, αν κάποιοι κατηγορούν κάποιους, θέλω να κατηγορούν τον 

Δήμαρχο και την πολιτική ηγεσία. Όχι τους υπαλλήλους. Αυτοί ούτε Χριστούγεννα 

έκαναν, ούτε μεσημέρι, ούτε βράδυ. Και βέβαια, δεν είναι το ίδιο πράγμα να 

καθαρίζει κανείς με ένα γκρέϊντερ τον δρόμο Θεσ/νίκης – Σερρών, γιατί πήγαν να 

γίνουν από κάποιους τέτοιες συγκρίσεις, όχι από Δ.Σ., με το να εξασφαλίζεις 

βατότητα μέσα στο αστικό κέντρο, όπου ζουν 100.000 άνθρωποι και όπου υπάρχουν 

χιλιάδες αυτοκίνητα και όπου υπάρχουν οι ανάγκες και των εξυπηρετουμένων. 

Επαναλαμβάνω, ότι εγώ όταν πήγα να γυρίσω την παραμονή των Χριστουγέννων, 

στα παιδιά της Καθαριότητας, και επειδή κάθε μέρα έβλεπα πως αγωνίζονταν και το 

τι έφτιαχναν, δεν μπόρεσα να μιλήσω από την συγκίνηση. Όμως τα παράπονα των 

συμπολιτών μας και η αγανάκτηση πολλών είναι δικαιολογημένη. Θα ήθελα και η 

δική σας η κριτική, εάν γίνεται, να απομακρυνθεί από τους υπαλλήλους που έδωσαν 

ολόκληρο τον εαυτό τους και της ΔΕΥΑΣ και της Υπηρεσίας Καθαριότητας. 

Ευχαριστώ. 

 κ. Συμεωνίδης Δημ.: Εγώ αγαπητοί συνάδελφοι, απλώς θα ήθελα να σας 

ενημερώσω,  για  τον  μηχανισμό   που   κινήσαμε   προς   αντιμετώπιση   αυτών   των  
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φαινομένων που είχαν να εμφανιστούν εδώ και 40 χρόνια. Από τις πρώτες ώρες της 

χιονόπτωσης, ο Δ/ντής ο κ. Σουλιώτης ήταν  σε επαφή με την Τροχαία, για την 

κίνηση των δρόμων. Την Κυριακή στις 9 η ώρα περίπου, είχε βγει το πρώτο 

γκρέϊντερ και το μεσημέρι γύρω στις 2.30 ήταν ήδη έξω και το δεύτερο. Μαζί με ένα 

τρακτέρ του Δήμου, το οποίο ήταν πάνω στην Άνω πόλη, γιατί  μόνο αυτό μπορούσε 

να ανεβεί εκεί, επειδή είχε  διπλό διαφορικό.  Τις πρώτες μέρες που εξακολουθούσε η 

χιονόπτωση, προσπαθούσαμε να έχουμε ανοικτούς τους δρόμους, στους κύριους 

άξονες της πόλης.  Δηλαδή, από  Θεσσαλονίκη, από Δράμα, Νιγρίτα και από την 

Περιφερειακή οδό, Βενιζέλου, Εθν. Αντίστασης κ.λ.π. Όταν σταμάτησε η 

χιονόπτωση, σε συνεργασία με την ΔΕΥΑΣ η οποία ανέλαβε να καθαρίσει την Άνω 

πόλη, εμείς ρίξαμε το περισσότερο βάρος στα ποιμνιοστάσια, τα οποία ήταν 

σκορπισμένα σε όλη την περιοχή και στα χωριά. Και αναφέρω: ο Ξηρότοπος, ο 

Ελαιώνας και η Οινούσα, δεν έμειναν ούτε λεπτό αποκλεισμένα. Τα δε ποιμνιοστάσια 

καταφέραμε να τα ανοίξουμε. Και δώσαμε περισσότερο βάρος σ’ αυτά για να μην 

χαθούν περιουσίες. Ίσως γίνανε λάθη. Ναι. Αλλά το φαινόμενο αυτό ήταν τόσο 

μεγάλο, που νομίζω ότι το αντιμετωπίσαμε κάπως καλά. Αν θέλετε,  έχω εδώ μια 

κατάσταση με τα μηχανήματα που χρησιμοποιήθηκαν. Είναι στην διάθεσή σας.  

Τώρα, για το αλάτι: πολλοί συμπολίτες μας, μας έλεγαν να ρίξουμε αλάτι την ώρα 

που χιόνιζε. Οι ειδικοί λέγανε, ότι το αλάτι την ώρα που χιονίζει δεν θα κάνει τίποτα. 

Και αρχίσαμε να ρίχνουμε αλάτι, όταν σταμάτησε η χιονόπτωση και καθαρίζανε τα 

μηχανήματα. Είχαμε γύρω στους 20 τόνους αλάτι στην αποθήκη και τον Νοέμβριο 

είχαμε συσκευάσει γύρω στους 7 τόνους σε σακουλάκια. Και μάλιστα, οι παλαιότεροι 

υπάλληλοι του Δήμου έλεγαν, ότι είναι πολλά και δεν πρόκειται να 

χρησιμοποιηθούνε. Συνολικά εμείς χρησιμοποιήσαμε γύρω στους 160 τόνους αλάτι 

και περιμένουμε άλλους 50 (πενήντα) να έρθουν σήμερα από την Κομοτηνή. Αν 

θέλετε  αναλυτικά, μπορώ να σας πω. Πήραμε 24 τόνους αλάτι από το «ΑΙΓΑΙΟ» 

κ.λ.π. Αυτά είχα να σας πω. Για ότι άλλο θέλετε να ρωτήσετε, στην διάθεσή σας.  

 κ. Σωτηριάδης: Εμείς αποφύγαμε να το φέρουμε αυτό το θέμα σήμερα, λόγω 

των ημερών. 

 κ. Συμεωνίδης Δημ.: Απλώς, σας ενημερώσαμε κ. συνάδελφε.  

 κ. Σωτηριάδης: Ας μείνουμε σ’ αυτή την ολιγόλεπτη ενημέρωση και να μας 

δοθεί το δικαίωμα στο επόμενο Δ.Σ. που θα γίνει, να συζητήσουμε για τις ευθύνες, 

εάν υπάρχουν, που για μας υπάρχουν, άλλωστε το είπε και ο κ. Δήμαρχος.  Και 

βέβαια η πολιτική ηγεσία έχει την ευθύνη και όχι οι εργαζόμενοι. Αλλά ας κλείσει το 

θέμα εδώ, γιατί αν μπούμε στην διαδικασία του διαλόγου, θα υπάρχουν 

αντιπαραθέσεις και θεωρώ ότι δύο μέρες πριν από την αλλαγή του χρόνου, δεν θα 

ήταν το καλύτερο να το συζητήσουμε σήμερα. Να το συζητήσουμε εκτενέστερα την 

επόμενη φορά.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ ήθελα μόνο να πω, ότι είναι άδικο να υβρίζονται και 

να λοιδωρούνται οι υπάλληλοι. Είναι άδικο αυτό το πράγμα. Εάν υπάρχουν ευθύνες, 

αυτές είναι πολιτικές.  

 κ. Γκότσης: Εγώ αυτό που ακούω και πιστεύω όλοι μας, είναι να βρίζουν τον 

Δήμαρχο και την πολιτική ηγεσία. Δεν βρίζει κανέναν τον εργαζόμενο.  

 κ. Νυκτοπάτης: Κύριε Δήμαρχε, θα ήθελα να κάνω την εξής ερώτηση. 

Κλείνοντας το τρίτο έτος της Δημοτικής Αρχής αυτής, θα ήθελα αν μπορείτε να μου 

απαντήσετε, εάν οι προμηθευτές του Δήμου πληρώνονται με την προαίρεση του 

ταμία,  ή  αν  πληρώνονται  κατά   σειρά προτεραιότητας.  Εάν  δεν  μπορείτε  να  μου  
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απαντήσετε τώρα και αν επιτρέψετε στον υπάλληλο, θα ήθελα τα τρία χρόνια αυτά 

κατά σειρά, να μου πείτε με ποιόν τρόπο πληρώνεται ο προμηθευτής. Εάν γνωρίζετε, 

μπορείτε να μου απαντήσετε. Εάν δεν γνωρίζετε κ. Δήμαρχε, ας γίνει αργότερα.  

Η δεύτερη ερώτηση που θα ήθελα να κάνω είναι, ότι πολύς κόσμος διαμαρτύρεται 

στην ΔΕΥΑΣ, ότι έρχονται λογαριασμοί, οι οποίοι είναι ήδη εξοφλημένοι. Εάν 

μπορεί ο κ. Σαουλίδης, ας μας απαντήσει. Έχω ορισμένα παραδείγματα από 3-4 

συμπολίτες μας που με πήραν τηλέφωνο και μου είπαν ότι ενώ ήταν πληρωμένο, τους 

ήρθε ξανά ειδοποίηση. Υπάρχει μια σύγχυση. Σ’ αυτά τα δύο θα ήθελα ο κ. Δήμαρχος 

και ο κ. Σαουλίδης να μου απαντήσουν. Και αν το επιτρέπετε κ. Δήμαρχε, να ζητήσω 

γραπτά από τον Ταμία, για να μην φέρω τον υπάλληλο σε δύσκολη θέση.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είμαι σε θέση αυτή την στιγμή να σας πω. Σίγουρα 

γίνεται κάποια αξιολόγηση των δαπανών από τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο και τις 

Υπηρεσίες. Μπορείτε όμως να έχετε πλήρη και αναλυτικότατη ενημέρωση κατά 

λογαριασμό. Ουδέν κρυπτόν.  

 κ. Τερζόπουλος:  Κύριε Πρόεδρε, κύριοι συνάδελφοι, οπωσδήποτε γίνεται 

ιεράρχηση χρονολογικά, της υποχρέωσης που υπάρχει σε κάθε προμηθευτή, αλλά 

υπάρχουν και κάποιες προτεραιότητες που είναι πιεστικές. Όπως, τα καύσιμα. Τα 

καύσιμο είναι η πρώτη προτεραιότητα και όπως ξέρετε δεν υπάρχει χρόνος ανοχής,  

από τους προμηθευτές και συγκεκριμένα από τον εκάστοτε προμηθευτή. Τέτοιες 

ιεραρχήσεις γίνονται και όσο είναι δυνατόν ακολουθείται μια αυστηρή πολιτική  στην 

εξόφληση των λογαριασμών.  

 κ. Σαουλίδης: Θέλοντας να απαντήσω στον κ. Νυκτοπάτη, να πω τα εξής: 

μπορεί να συμβεί κ. Νυκτοπάτη και αγαπητοί συνάδελφοι, αυτό που αναφέρατε για 

τους λογαριασμούς, μόνο στην περίπτωση που ο καταναλωτής αργεί να πληρώσει και 

έχει εκδοθεί ήδη ο επόμενος λογαριασμός. Συμβαίνει αυτό. Δηλαδή, όταν λήγει η 

προθεσμία.  Μπορεί να γίνει κατά λάθος. 

 κ. Σωτηριάδης: Θα πω κάτι που συνέβη σε μένα. Ήρθε λογαριασμός μετά 

την ημερομηνία λήξης και βέβαια πληρώνοντας τον προηγούμενο λογαριασμό 

κανονικά. Ρωτώντας την υπηρεσία όταν πήγα να πληρώσω τον λογαριασμό και 

υπήρχε και κάποιος άλλος δημότης εκεί, που εξέφρασε το ίδιο παράπονο, και μου 

είπαν ότι στην υπηρεσία δημιουργήθηκε κάποιο πρόβλημα μηχανογραφικό. Δεν είχε 

ευθύνη δηλαδή η διοίκηση, υπήρχε πάντως κάποιο πρόβλημα, γιατί συνέβη και σε 

μένα. Έχει δίκιο δηλαδή ο κ. Νυκτοπάτης.  

 κ. Σαουλίδης: Αυτό που λέτε μπορεί να συμβεί, αλλά κι αυτό που σας λέω 

εγώ, είναι συνηθισμένο.  

 κ. Νυκτοπάτης: Είναι όμως σωστό, να έρχεται χαρτί σε κάποιο δημότη που 

έχει πληρώσει;  Και δεν είναι ένας και δυο. Είναι πολλές περιπτώσεις.  

 κ. Σαουλίδης: Υπάρχει ένα πρόγραμμα, το οποίο μπορεί να βγάλει ένα λάθος, 

αλλά δεν υπάρχει πρόβλημα στην ουσία, γιατί ο συνδημότης μας πηγαίνει να 

πληρώσει και πληρώνει κανονικά αυτά που είναι να πληρώσει, δηλαδή το υπόλοιπο. 

Δεν ζητήσαμε από κανέναν δημότη να πληρώσει και αυτά  που πλήρωσε. Εντάξει, 

είναι μια ταλαιπωρία, αλλά είναι πράγματα που γίνονται. Αν εμφανίστηκε σε δέκα – 

είκοσι ανθρώπους, έγινε από λάθος.  

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μπορεί να είναι ένα μηχανογραφικό λάθος, ή οτιδήποτε 

άλλο, αλλά δεν είναι ο κανόνας.  

 κ. Γκότσης:  Κύριε Πρόεδρε, εδώ ήρθαμε νομίζω για μια τυπική συνεδρίαση 

και κακώς από την πλευρά σας που αφήνετε να ανοίγονται θέματα διάφορα.  
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Τι γίνεται εδώ τελικά; Μας λέτε τυπικά να έρθουμε, ημερήσια διάταξη δεν μας 

στείλατε στο σπίτι, τηλέφωνο μας πήρατε, για να κλείσουμε το έτος. Υποτίθεται 

ήρθαμε για να κλείσουμε το έτος κι εδώ βλέπω, ότι γίνεται κανονική συνεδρίαση που 

θα πάει μέχρι 5 η ώρα το απόγευμα. Να ξέρουμε, να κάνουμε κι εμείς ερωτήσεις.  

 κ. Πρόεδρος:  Κύριε Γκότση, σας παρακαλώ. Αν αυτές οι παρατηρήσεις 

αφορούν το Προεδρείο, δεν θα τις αποδεχτεί ο Πρόεδρος τουλάχιστον. Αν θέλετε να 

δημιουργήσετε κάποιες εντυπώσεις, όχι σ’ αυτή την αίθουσα.  

 κ. Βλάχος Ι.:  Κύριε Πρόεδρε, κύριε Δήμαρχε, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, 

άκουσα τον κ. Δήμαρχο και πιστεύω ότι όλοι σταθήκαμε στο ύψος των περιστάσεων 

– αναφέρομαι βέβαια στην απρόσμενη και απρόβλεπτη αυτή κακοκαιρία του χιονιά. 

Εκείνο όμως που θα ήθελα να πω, είναι ότι : αξιολογώντας όλη την αντιμετώπιση 

αυτού του  μεγάλου προβλήματος, πιστεύω ότι ο Δήμος, η Δ.Α., αν θέλετε ο 

μηχανισμός του Δήμου, δεν είχε τα αντανακλαστικά τα οποία θα ανέμεναν οι 

συνδημότες μας και κυρίως οι επαγγελματίες. Δεν είναι ώρα για γκρίνιες, ούτε για 

παρατηρήσεις  για να εκθέσουμε εδώ, τι έφταιξε και τι δεν έφταιξε, τι συνέβη και τι 

δεν συνέβη. Εκείνο που έχω να πω, είναι ότι πραγματικά τα φαινόμενα ήταν ακραία, 

ήταν μεγάλη η κακοκαιρία, αλλά πιστεύω ότι ο Δήμος είχε όλες τις δυνατότητες να 

ανταποκριθεί μπροστά σε όλα αυτά καλύτερα. Τα αντανακλαστικά και η 

αντιμετώπιση, μπορούσαν να είναι πολύ καλύτερα. Εκείνο που θα ήθελα να ρωτήσω 

και να είναι ένα παράδειγμα σε όλα αυτά που λέω, είναι ότι τα σκουπίδια κύριε 

Αντιδήμαρχε, γιατί τα εναποθέτατε στην στροφή για το Μετόχι;  Δεν λειτουργούσανε 

τα απορριμματοφόρα; Παγώσανε τα πετρέλαια; Δεν ήξερε κανένας να μας πει ότι 

έπρεπε να βάλουμε και λίγο καθαρό πετρέλαιο από βραδύς  ούτος ώστε την επομένη 

να μπορούν να παίρνουν μπροστά αμέσως; Ή γιατί δεν είχαμε την πρόνοια να 

βάλουμε αλυσίδες για να ανεβάσουμε τα σκουπίδια στην κανονική μας χωματερή. Ή 

γιατί δεν μπορούσαμε να διανύσουμε δρόμο 500 μέτρων; 

 κ. Πρόεδρος: Νωρίτερα έγινε αποδεκτό, πως σε επόμενη συνεδρίαση 

μπορούμε να κουβεντιάσουμε επί της ουσίας.  

 κ. Βλάχος Ι.: Νομίζω κ. Πρόεδρε, ότι πρέπει να γίνει μια κουβέντα επί της 

ουσίας. 

 κ. Πρόεδρος: Ναι, αλλά όχι τώρα.  

 κ. Βλάχος Ι.: Δεν διαφωνώ.  

 κ. Πρόεδρος: Ζητώντας όμως απάντηση σε ανάλογα ερωτήματα, επί της 

ουσίας μπαίνετε.  

 κ. Βλάχος Ι.: Όταν τα σκουπίδια μας δεν τα εναποθέτουμε στην χωματερή, 

στον χώρο υγειονομικής ταφής, και τα αφήνουμε κάτω από στην στροφή, αμέσως 

μετά τον δρόμο για την Αγία Βαρβάρα, θέλω μια εξήγηση. Το είδα και δεν πίστευα 

στα μάτια μου. Συνέβη κι αυτό, μαζί με όλα τα άλλα.  

 κ. Συμεωνίδης Δημ.: Βρέθηκε αυτή η λύση, να αφήσουμε εκεί τα σκουπίδια, 

σ’ εκείνο το σημείο κ. Δήμαρχε, γιατί ο δρόμος για τη χωματερή είχα παγώσει τόσο 

πολύ, που ήταν πάρα πολύ επικίνδυνος. Ήδη δύο απορριμματοφόρα είχαν βουλιάξει 

και ήταν πολύ επικίνδυνο για να βγούνε. Σήμερα, όλα τα σκουπίδια σηκώνονται από 

εκεί. Δεν μπορούσαμε να μπούμε στην χωματερή. Τα σκουπίδια τα αφήσαμε μόνο 

δύο μέρες εκεί, ήδη τώρα τα φορτώνουμε.  

  κ. Βλάχος Ι.:  Δεν βάλατε αλυσίδες δηλαδή στα απορριμματοφόρα; 

 κ. Συμεωνίδης Δημ.: Δεν μπορούσαν ούτε με αλυσίδες να μπούνε μέσα στην 

χωματερή. Αφού το χαλίκι είχε γίνει γυαλί. Πήγανε δυο απορριμματοφόρα και 

κοντέψανε να πέσουνε.  
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 κ. Πρόεδρος: Να μπούμε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης, τελευταία 

συνεδρίαση του 2001. Πριν από τα θέματα που είναι αναγεγραμμένα στην ημερήσια 

διάταξη, το Προεδρείο ζητά από το Σώμα την έγκριση εκποίησης δημοτικής  

έκτασης εμβαδού 54,60 τ.μ. στον τομέα ΙΙΙ, με συντελεστή δόμησης 1.4,  στο 

πολύγωνο 130-131, με καθορισμό τιμής μονάδος 50.000 δρχ./τ.μ., μετά από απόφαση 

του Μ.Π.Σ.   

Την έγκριση του προϋπολογισμού του επόμενου οικονομικού έτους 2002, του 1ου 

Βρεφονηπιακού Σταθμού. 

Και, την έκφραση άποψης επί του Ο.Ε.Υ. του 2ου Βρεφονηπιακού Σταθμού του 

Δήμου μας. 

Είναι θέματα που ήρθαν σήμερα στην Γραμματεία, γι’ αυτό και μπαίνουν τώρα.  

 

 

 - Εγκρίνονται.  

 

 

ΘΕΜΑ  1ο:  Έγκριση έκδοσης αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος.  

 

 

 κ. Πρόεδρος: Στο φάκελο έχουμε αυτή την στιγμή 4 (τέσσερα) θέματα. 

Ενδιαφέρον παρουσιάζει το ένα. Ουσιαστικά πρόκειται, για άδεια καταστήματος  

στην οδό Μεραρχίας αρ. 93, που το συζητήσαμε στην τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ. 

Και ομόφωνα ανεβλήθη η λήψη απόφασης, για να εξεταστεί από την Πολεοδομία του 

Δήμου, η σχετική καταγγελία που υπάρχει από ενοίκους της πολυκατοικίας. Έγινε η 

αυτοψία από υπάλληλο της υπηρεσίας στο συγκεκριμένο κατάστημα και δεν 

διαπιστώθηκε καμία πολεοδομική παράβαση. Και ακόμα, ότι το κατάστημα είναι 

κατασκευασμένο σε οικοδομή, σύμφωνα με οικοδομική άδεια του 1980. Κατά 

συνέπεια, ο σχετικός φάκελος είναι πλέον πλήρης και είναι στην δυνατότητα του Δ.Σ. 

να αποδεχτεί την έκδοση της αδείας ή όχι.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Συνάδελφοι, είμαστε υποχρεωμένοι να δώσουμε την άδεια, 

γιατί θα πάμε για παράβαση καθήκοντος. Μόνο, που θέλω να ξέρουν εδώ οι 

ιδιοκτήτες, ότι θα ελεγχθεί από το Δήμο η σωστή εφαρμογή  του Νόμου. Θέλω να 

μάθετε από τις υπηρεσίες ποιες είναι οι συνέπειες, διότι αν καταστρατηγηθεί ο 

σκοπός για τον οποίο βγήκε η άδεια, θα αφαιρεθεί αμέσως η άδεια και θέλω να 

ξέρετε καλά τις συνέπειες.  

 κ. Πρόεδρος: Όσο για ένα άλλο κατάστημα, για το οποίο πολλοί συνάδελφοι, 

πριν μπούμε στην συνεδρίαση, μου  έχουν αναφέρει, σας γνωρίζω ότι δεν υπάρχει 

ακόμη στα χέρια του προεδρείου ο σχετικός φάκελος, για να ζητήσει την συναίνεσή 

σας.  Ήδη αρμόδια επιτροπή ελέγχου αυτών των διαδικασιών, είναι στο χώρο του 

καταστήματος. Για την ώρα όμως το Προεδρείο, δεν έχει στα χέρια του τον φάκελο.    

 κ. Σωτηριάδης Δημ: Κύριε Πρόεδρε, μέχρι την λήξη της συνεδρίασης, 

μπορούμε να  περιμένουμε. Εάν βέβαια, υπάρχει πρόβλημα από την επιτροπή, δεν 

μπορούμε να κάνουμε τίποτα. Εάν όμως η απόφαση είναι ομόφωνη και θετική, τότε 

μπορούμε να προχωρήσουμε στην έκδοση.  

 κ. Πρόεδρος: Καμία αντίρρηση.  
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 - Εγκρίνονται τα υπάρχοντα.  

 

 

ΘΕΜΑ  2ο: Ψήφιση κανονισμού λειτουργίας του Ν.Π. «56η Σ.Ε. του 31ου 

Νηπιαγωγείου». 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  3ο: Ψήφιση κανονισμού λειτουργίας του Ν.Π. «55η Σ.Ε. του 31ου 

Νηπιαγωγείου».    

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  4ο: Συγκρότηση του Δ.Σ. του Ν.Π. «56η Σ.Ε. του 33ου Νηπιαγωγείου».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  5ο: Συγκρότηση του Δ.Σ. του Ν.Π. «55η Σ.Ε. του 31ου Νηπιαγωγείου».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  6ο: Επανασυγκρότηση ΔΣ του Ν.Π. «38η Σ.Ε. του 16ου Νηπιαγωγείου».  

    

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  7ο: Έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2002 του 3ου Παιδικού 

Σταθμού Δήμου Σερρών.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  8ο: Έγκριση του Ο.Ε.Υ. του 3ου Δημοτικού Παιδικού Σταθμού Σερρών.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ  9ο: Έγκριση μελετών, Σ.Π. κ.λ.π. δημοτικών έργων.  

  

 

 κ. Πρόεδρος:  Έγκριση εκπόνησης μελέτης, με τίτλο: «Μελέτη 

συγκοινωνιακής οργάνωσης στο κέντρο της πόλης των Σερρών». 

Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός Δημοτικού 

Γηπέδου Σερρών». 

Έγκριση του 3ου Α.Π. του έργου: «Πάρκινγκ Μεγάλων Οχημάτων», με μείωση περί 

τα 3.500.000 δρχ. έναντι του 2ου Α.Π. 

 κ. Μπάρκας Αθ.: Κύριε Πρόεδρε, εδώ πολύ σωστά έρχεται  η ανάθεση 

μελέτης του ΚΤΕΛ και του Δήμου για μέσα στην πόλη, στον κ. Παρασκευόπουλο, 

που είχε επισκεφθεί την πόλη περίπου αρχές Οκτωβρίου. Αυτό που θέλω να πω είναι  

ότι: ό,τι έχει γίνει μέχρι τώρα με το κυκλοφοριακό και τις πεζοδρομήσεις, δεν θα 

ισχύει. Γιατί, η μελέτη αυτή δεν γίνεται μόνο για την αστική και την υπεραστική 

συγκοινωνία, γίνεται και για το εμπορικό κέντρο. Βλέπω ότι είναι ένα μεγάλο 

γραφείο και πιστεύω, ότι κάποιες εργασίες που δημιουργούν προβλήματα στο 

εμπορικό κέντρο, θα πρέπει να διακοπούν. Και μιλάω ξεκάθαρα και ανοιχτά, για την 

Μ. Ανδρόνικου.  Κι εσείς έχετε αντιληφθεί, ότι υπάρχει πρόβλημα.  

 κ. Αναστασιάδης: Έχετε κόψει την πόλη στα δύο.  

 κ. Μπάρκας Αθ.: Δεν θα ήθελα να πω περισσότερα πάνω σ’ αυτό, αλλά κ. 

Πρόεδρε πιστεύω ότι με το νέο έτος, για ορισμένα θέματα δεν πρέπει να περνάνε 

μελέτες μέσα στα έργα, μόνο με μια ετικέτα.  

 κ. Πρόεδρος: Κύριε συνάδελφε, αν το έχετε προσέξει, εδώ και μήνες τα 

θέματα της Τεχνικής μπαίνουν αναλυτικά.  Στη σημερινή συνεδρίαση, για ευνόητους 

λόγους μπήκαν σε ένα.  

 κ. Μπάρκας Αθ.:  Δεν μπορεί να υπάρχει θέμα χωριστό για απλές 

περιπτώσεις και γι’ αυτό το θέμα να μην υπάρχει. Αυτή η μελέτη, έπρεπε να γίνει εδώ 

και 2 χρόνια. Έπρεπε να προηγηθεί. Αυτή είναι μελέτη, η οποία θα έρθει στο Δ.Σ.  

Ένα άλλο θέμα είναι, αυτός ο διαγωνισμός που έγινε, για το Δημοτικό Γήπεδο. Έγινε 

ένας διαγωνισμός, βγήκε μειοδότης και αυτό έπρεπε να έρθει ξεχωριστά. Σε έργα άνω 

των 10 εκ. δρχ., πρέπει να βάζετε τον τίτλο. Έτσι πρέπει να γίνεται. Έτσι γίνεται και 

διαφήμιση.  

 κ. Πρόεδρος: Δεν έχουμε πρόβλημα διαφήμισης. Στην σημερινή συνεδρίαση, 

αν προσέξατε, το διαφορετικό σχετικά με τα έργα της Τεχνικής Υπηρεσίας από τις 

προηγούμενες συνεδριάσεις, είναι ο γενικός αυτός τίτλος, που μπήκε για ένα και 

μοναδικό λόγο. Ότι μέχρι και την τελευταία στιγμή οι Τεχνικές Υπηρεσίες θα 

ετοίμαζαν, όσα τμήματα πρόλαβαν να ετοιμάσουν, τις σχετικές μελέτες, ή άλλες 

εισηγήσεις τους. Μόνο και μόνο γι’ αυτό το λόγο. Σε διαφορετική περίπτωση, ήταν 

αδύνατο χθες το Προεδρείο και η Γραμματεία να ετοιμάσει θέματα ημερήσιας 

διάταξης, χωρίς καν να έχει τίτλους.   

 κ. Αναστασιάδης Αντ.: Ένα πράγμα έχω να πω κ. Πρόεδρε, έχετε χωρίσει 

την πόλη στα δύο. Ξέρετε τι γίνεται εκεί στην Ανδρόνικου; Εκεί κόντεψαν να 

σκοτωθούν άνθρωποι, στην Αγροτική Τράπεζα. Είναι πολλά τα αυτοκίνητα και δεν 

μπορούν να κυκλοφορήσουν. Εγώ κάθομαι εκεί και τα βλέπω κάθε μέρα. Κύριε 

Μισυρλή έχω άδικο; Κόντεψαν να σκοτωθούν στο ξύλο σήμερα. Είναι πολλά τα 

αυτοκίνητα και δεν μπορεί να κινηθεί τίποτα. Εγώ προσπαθώ να διευκολύνω. Γι’ 

αυτό σας τα λέω. 
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 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κατ’ αρχάς η ανάθεση μελέτης που κάνει ο Δήμος, είναι 

συμπληρωματική της μελέτης για τη ρύθμιση των δρομολογίων που κάνει με τον κ. 

Παρασκευόπουλο το  ΚΤΕΛ. Το Αστικό ΚΤΕΛ, τον έφερε εδώ και επειδή η μελέτη η 

δική μας, του κ. Προφυλλίδη και του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, χρειάζεται 

κάποια συγκεκριμενοποίηση, όσο αφορά τα δρομολόγια των αυτοκινήτων κ.λ.π., του 

Αστικού ΚΤΕΛ, σκεφτήκαμε να μπούμε συμπληρωματικά κι εμείς σ’ αυτή για να μας 

κάνει κάποιες πιο συγκεκριμένες παρατηρήσεις για την εφαρμογή αυτών των 

υπαρχουσών ήδη μελετών. Δεν είναι καινούργια μελέτη. Είναι συμπληρωματική. Τις 

μελέτες που κάνει για την αστική  συγκοινωνία και για το Εμπορικό Κέντρο και  για 

το πάρκινγκ βαρέων οχημάτων και γενικά για όλα. Θεωρήσαμε ότι έναν εγκεκριμένο 

και γνωστό επιστήμονα δεν θα ήταν άσχημο να τον χρησιμοποιήσουμε.  

Γενικά για το κυκλοφοριακό, όταν γίνονται αλλαγές, δεν μπορεί ο καθένας μας να 

είναι κυκλοφοριολόγος, είναι θέμα να διορθώσουμε λάθη, αδυναμίες, βλέπετε ότι το 

σχέδιο είχε την Μ. Ανδρόνικου εξ ολοκλήρου πεζόδρομο.  Εμείς προς το παρόν, 

μέχρι να κάτσει, όπως λένε οι Συγκοινωνιολόγοι, το κυκλοφοριακό σύστημα, 

αφήνουμε μια ζώνη κυκλοφορίας. Τώρα έκλεισε η Ανδρόνικου, διότι γίνονται έργα. 

Όχι γιατί την κλείνουμε εντελώς. Εάν κλειστεί εντελώς, θα αντιμετωπιστεί αργότερα, 

όταν εφαρμοστεί πλήρως το κυκλοφοριακό σύστημα και θα δούμε ότι αυτά τα 

προβλήματα που λέει ο κ. Αναστασιάδης για κόψιμο της πόλης, μπορούν να 

αντιμετωπιστούν με κάποιο άλλο τρόπο. Το έργο που γίνεται αυτή την στιγμή, 

προβλέπει διέλευση οχημάτων από την Μ. Ανδρόνικου. 

 

 

 - Εγκρίνονται.      

  

 

ΘΕΜΑ  10ο: Καταβολή ποσού 50.000 δρχ. στο λογαριασμό του Υπουργείου 

Εργασίας για την υποβολή σχεδίου για την παροχή συνοδευτικών 

Υπηρεσιών.  

 

 

 - Εγκρίνεται.      

 

 

ΘΕΜΑ  11ο:  Έγκριση προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων οικονομικού έτους 2002 

του 4ου Παιδικού Σταθμού Δήμου Σερρών.  

 

 

 - Εγκρίνεται.      

 

 

ΘΕΜΑ  12ο:  Ενημέρωση για αποφάσεις των Δ.Σ. των Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

 

 κ. Μπάρκας Αθ.: Κύριε πρόεδρε, αυτές οι αποφάσεις ποιες Δ.Ε. αφορούν; 

 κ. Πρόεδρος:   Την Δ.Ε.Π.Κ.Α. 

 κ. Μπάρκας Αθ.: Για διαβάστε αυτές που έχει ο φάκελος.  
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 κ. Πρόεδρος: Έγκριση σύναψης σύμβασης έργου μεταξύ ΔΕΠΚΑ και 

Ευρωπαϊκής Αναπτυξιακής Α.Ε., για υλοποίηση του έργου:  «Πιλοτική μελέτη 

διαχείρισης-αξιοποίησης ενεργειακού δυναμικού του Νομού.  

Έγκριση προμηθειών και δαπανών μηνός Οκτωβρίου 2001 από τη ΔΕΠΚΑ. Και, 

Έγκριση προμηθειών και δαπανών μηνός Οκτωβρίου 2002 από τη ΔΕΠΚΑ επίσης.  

 κ. Μπάρκας: Δεν έχει καμιά άλλη επιχείρηση.  

 

 

 - Εγκρίνονται.  

 

 

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2002 του 2ου 

Βρεφονηπιακού Σταθμού του Δήμου Σερρών.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  14ο: Έγκριση καταβολής αποζημιώσεως στον πρόεδρο και στα μέλη των 

Δ.Σ. των Ν.Π. του Δήμου.   

 

 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Έχουν βάλει το θέμα από τους Παιδικούς Σταθμούς. 

Επειδή προβλέπει ο Νόμος  αποζημίωση 6.000 δρχ., έχουν βάλει το θέμα οι 

παράγοντες αυτοί και δεν μπορούμε εμείς να τους αρνηθούμε, εφόσον προτείνω: 

Πρώτον, τα πολιτικά πρόσωπα να μην παίρνουν την αποζημίωση αυτή και  

δεύτερον, να φροντίζουν, όταν είναι δυνατόν, να γίνονται οι συνεδριάσεις μέσα στο 

ωράριο, διότι δεν θέλω τώρα να κάνω κριτική δημοσίως, αλλά κάποιοι νομίζουν ότι 

για κάθε υπηρεσία την οποία εκτελούν, πρέπει να πληρώνονται. Ο Νόμος προβλέπει 

6.000 δρχ. αποζημίωση για κάθε συνεδρίαση, εάν η συνεδρίαση γίνεται εκτός 

ωραρίου και εγώ δεν μπορώ να πω στην Δ/ντρια του Παιδικού Σταθμού ότι αρνούμαι 

να την δώσω. Το μόνο που προτείνω είναι, τα πολιτικά πρόσωπα να μην παίρνουν 

αυτή την αποζημίωση.  Και να φροντίζουν οι πρόεδροι οι συνεδριάσεις να γίνονται 

μέσα στο ωράριο.  

 κ. Παπαδόπουλος: Συγνώμη, την αποζημίωση που προβλέπεται από το 

Νόμο, θα την δίνουν στον Δήμο; Γιατί θα εγκρίνεται, όταν γίνεται εκτός ωραρίου. 

Λέμε ότι τα πολιτικά πρόσωπα δεν θα τα παίρνουν. Που θα τα αφήνουν; Στο 

Νηπιαγωγείο, στο Ταμείο του Δήμου;  

 κ. Σίγκας: Τα δικαιούνται από το Νόμο; 

 κ. Παπαδόπουλος: Αυτό λέω. Τα δικαιούνται από το Νόμο.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ αυτό το λέω, γιατί δεν το έφεραν αυτό το θέμα 

πολιτικά πρόσωπα. Το έφεραν υπηρεσιακοί παράγοντες. Όχι του Δήμου, αλλά των 

ίδιων των Νομικών Προσώπων. Για να μην θεωρηθεί εδώ, ότι εμείς αμάν λέμε να 

πάρουμε 6.000 δρχ. ανά συνεδρίαση. Δεν μπορούσαμε να μην το φέρουμε. Προτείνω, 

στους προέδρους των Νομικών Προσώπων αυτών, να κάνουν την συνεδρίαση μέσα 

στο ωράριο για να μην υπάρχει πρόβλημα.  
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 κ. Σίγκας: Μήπως όμως έτσι θα παρακωλύεται η δουλειά των υπαλλήλων;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ε, δεν νομίζω. Εξάλλου εμείς περιμένουμε ενιαίο 

οργανισμό και θα είναι ένα διοικητικό συμβούλιο. Το περάσαμε από Δ.Σ., 

περιμένουμε κατά τον Μάρτιο να δημοσιευθεί.  

 κ. Σωτηριάδης: Είναι πολύ δύσκολο να διοικηθούν  με ένα Δ.Σ.  όλοι οι 

Παιδικοί Σταθμοί.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Οι Παιδικοί Σταθμοί του Δήμου, διοικούνται από ένα.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 
 

 

ΘΕΜΑ  15ο: Δαπάνες-προμήθειες για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου.   

 

 

- Εγκρίνεται. 
 

 

 κ. Πρόεδρος: Και τελευταίο, να συζητήσουμε το θέμα που έθεσε λίγο 

νωρίτερα ο κ. Σωτηριάδης, σχετικά με την άδεια λειτουργίας κάποιου κέντρου 

διασκέδασης. Μόλις τώρα, μέλος της Επιτροπής Ελέγχου εγκατάστασης και 

λειτουργίας αυτού του κέντρου, με ενημέρωσε πως ήδη η Επιτροπή είναι έξω και σε 

λίγη ώρα θα έχουν συντάξει το πρακτικό. Όπως με ενημέρωσε, η απόφασή τους είναι 

ομόφωνη. Κατά συνέπεια, στο 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, θα προσθέσουμε και 

την έγκριση της άδειας αυτού του καταστήματος.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ήθελα μόνο να πω κ. συνάδελφοι, ότι πρέπει να είμαστε 

πολύ προσεκτικοί στο να βάλουμε υπογραφή για τέτοιες άδειες. Διότι ο διάβολος έχει 

πολλά ποδάρια, που λέει και ο λαός μας. Σε μαγαζιά που μαζεύεται πολύς κόσμος, 

είτε είναι για τρόφιμα, είτε είναι για οτιδήποτε άλλο, καταλαβαίνω τον πόνο των 

ιδιοκτητών να το λειτουργήσουν, αλλά όμως εάν δεν είναι τα χαρτιά έτοιμα, είναι 

επικίνδυνη κάθε παραχώρηση.  

 κ. Πρόεδρος: Κύριοι συνάδελφοι, λύεται η συνεδρίαση. Καλή Χρονιά.  

………………………………………………………………………………………… 

 

Κύριοι Συνάδελφοι μην αποχωρείτε. Μέλη της Επιτροπής, θα μας πουν για κάποιες 

επιφυλάξεις που έχουν για το θέμα που συζητούσαμε τελευταία.  

 κ. Αργυριάδης: Η Επιτροπή είναι μέσα στο γραφείο και συσκέπτεται ακόμη 

για την απόφαση. Υπάρχουν κάποιες αμέλειες. Είναι στην τελική φάση 

ολοκλήρωσης, αλλά δεν έχουν ολοκληρωθεί. Κάποιες εργασίες γίνονται τώρα και 

εμείς σαν επιτροπή, θα συντάξουμε  το πρακτικό που θα λέει ότι, δίνεται η άδεια με 

επιφύλαξη και θα αναφέρονται σε ποια σημεία είναι οι επιφυλάξεις. Ο υπεύθυνος του 

καταστήματος,  θα κάνει μια Υπεύθυνη Δήλωση, ότι αναλαμβάνει εντός εβδομάδος 

να διεκπεραιώσει τις εργασίες.  

 κ. Πρόεδρος: Κύριοι συνάδελφοι, εδώ η Επιτροπή μας λέει ότι,  το 

συγκεκριμένο κατάστημα δεν είναι καν έτοιμο. Όταν μας λένε, ότι το ένα δεν είναι 

έτοιμο, το άλλο δεν είναι έτοιμο, πως θα πάρουμε απόφαση;  
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 κ. Τερζόπουλος: Κτίζουν ακόμα.  

 

 

 

 Μετά από το πέρας της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

 

 

1217 / 2001 Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

στην ιδιοκτησία της κας Μπραϊκίδου Ειρήνης.  
 

1218 / 2001 Έγκριση του πρ/σμού του 1ου Βρεφονηπιακού Σταθμού Δήμου Σερρών  

έτους 2002.                                     

 

1219 / 2001 Έγκριση Ο.Ε.Υ. του 2ου Βρεφονηπιακού Σταθμού Δήμου Σερρών.  

 

1220 / 2001 Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ της 

κας Καραμπέτ Κων/νιας.                           

 

1221 / 2001 Ομοίως του ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ  των κ.κ. Χ. Χατζηλάρη-Γ. 

Γεωργιτζίκη.                   

 

1222 / 2001 Ομοίως του ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ της κας Μούσα Θεοδώρας.                    

               

1223 / 2001 Ομοίως του ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟΥ του κ. Καραγιαννίδη Κων/νου.  

 

1224 / 2001 Ομοίως της ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ του κ. Τσερμεντζέλη Στυλιανού.  

 

1225 / 2001 Ψήφιση Κανονισμού Δ/σεως του Ν.Π. «56η Σ.Ε. 33ου Νηπιαγωγείου».         

 

1226 / 2001 Ομοίως του Ν.Π. «55η Σ.Ε. 31ου Νηπιαγωγείου».  

 

1227 / 2001 Συγκρότηση Δ/κού Συμβουλιου του Ν.Π. «56η Σ.Ε. 33ου 

Νηπιαγωγείου».                      

                   

1228 / 2001 Ομοίως του Ν.Π. «55η Σ.Ε. 31ου Νηπιαγωγείου».     

                

1229 / 2001 Επανασυγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «38η Σ.Ε. 16ου 

Νηπιαγωγείου».   

               

1230 / 2001 Έγκριση πρ/σμού έτους 2002 του Ν.Π. «3ος Παιδικός Σταθμός».    

 

1231 / 2001 Γνωμοδότηση επί του Ο.Ε.Υ. του Ν.Π. «3ος Παιδικός Σταθμός».  
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1232 / 2001 Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη 

συγκοινωνιακής οργάνωσης  του κέντρου της πόλεως των Σερρών». 

 

1233 / 2001 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός 

Δημοτικού Γηπέδου Σερρών».  

 

 1234 / 2001 Έγκριση του 3ου Α.Π. του έργου: «Πάρκινγκ μεγάλων οχημάτων 

Δήμου Σερρών».  

  

1235 / 2001 Έγκριση καταβολής ποσού 50.000 δρχ. στον λογαριασμό του 

Υπουργείου Εργασίας για την υποβολή σχεδίου για την παροχή 

συνοδευτικών Υπηρεσιών.  

 

1236 / 2001 Έγκριση πρ/σμού έτους 2002 του Ν.Π. «4ος Παιδικός Σταθμός».  

 

1237 / 2001 Έγκριση του Δ.Σ. επί των αρ. 103, 104, 105 και 106/2001 αποφάσεων 

του Δ.Σ. της Δ.Ε. «Δ.Ε.Π.Κ.Α.». 

 

1238 / 2001 Έγκριση πρ/σμού έτους 2002 του Ν.Π. «2ος Βρεφονηπιακός Σταθμός 

Δ.Σ.».                   

  

1239 / 2001 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης στον Πρόεδρο και στα μέλη των 

Δ.Σ. των Ν.Π. του Δήμου.    

 

1240 / 2001 Έγκριση δαπανών παρουσίασης του Χ.Υ.Τ.Α.  

 

1241 / 2001 Έγκριση δαπάνης κήδευσης αλλοδαπών.  

         

  

                   
 

 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ. Σ.                                     

 

 

 

 

   ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ                                              
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Τ Α     Μ Ε Λ Η 
 

Παπαδόπουλος Χρήστος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αργυριάδης Νικόλαος 

 

Βαβαλέκας Ιωάννης 

 

Βέρρος Κων/νος 

 

Βλάχος Ηλίας 

 

Βλάχος Ιωάννης 

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

 

Καβακλιώτης Αντώνιος 

 

Καϊδατζής Νικόλαος 

 

Κουρουζίδης Μηνάς 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη 

 

Μισυρλής Σπυρίδων 

 

Μπάρκας Αθανάσιος 

 

Μπόγιογλου  Βάσω 

 

Νέδος Νικόλαος 

 

Νυκτοπάτης  Αντώνιος 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίγκας Γεώργιος 

 

Στρατουδάκης Στυλιανός 

 

Συμεωνίδης Βασίλειος 

 

Συμεωνίδης Δημήτριος 

 

Σωτηριάδης Δημήτριος 

 

Τερζόπουλος Γεώργιος 

 

Τότσιος Ηλίας 

 


